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II jé időjárás miatt
lanyhább a gabonatőzsde Ezt álla 
pitották meg a minap a budapesti 
közgazdasági szaktekintélyek, a 
tőzsde csontkeretü szemüveggel, 
jólvasalt csíkosnadrággal és gal­
lérra türődő tokával grasszáló ha­
talmasságai.

„A jó időjárás miatt lanyhább a
gabonatőzsde“...

Ez prózában annyit jelent, hogy 
ha jókora hótakaró fekszik a ve­
téseken, nincs kifagyási veszély, 
jól telel a búza és jó termésre 
lehet számítani; ha a hótakaró el­
olvadt ugyan, de az idő enyhe, 
tavaszias, akkor sincsen kifagyási 
veszély, tehát igy is jó termés le­
hetséges, ennélfogva már most 
lejjebb kell nyomni a búza árát a 
tőzsdén. Ez csak természetes !

A tőzsdei spekuláció igy játssza 
meg a gabonakereskedelem javára 
még a téli időjárás napi változá­
sait is.

Nem elég a világpiaci ár romlott­
sága. nem elég a világverseny ka­
tasztrofális elmérgesedése, a gabo- 
aatőzsde ügyes számítói még az 
időjárási jelentésekből is ürügyet 
hidrák kovácsolni a búza árának 
lemorzsolására.

Nyilván úgy gondolkoznak, hogy 
ha jó idő jár, jó lehet a jövőévi 
termés, tehát már most le kell 
szorítani az árakat, mert nagyok 
lesznek az új készletek. Ez az okos­
kodás csak látszólag logikus. Va­
lójában nem egyéb, mint a shy- 
locki kalmárkodás erőszakkal gyár­
tott ürügye arra, hogy a mindnyá­
junkat éltető kenyér közvetítésén 
min 1 nagyobb hasznot tudjanak 
»aguknak biztosítani.

Hol van még ugyanis a termés a 
mostani napok időjárásától! Még 
hány elemi csapástól, hány útó- 
f agy tói, jégtől, aszálytól és rozs­

ól kell a gazdának rettegnie, 
ma még fűszálnyi — új 

búzája árúvá válik!
A tőzsdés, aki búzát nem is lát,
-k papiroson, már most is hasz­

not húz az időjárásból, a gazdá­
nak pedig, aki küzd, rögöt tör és 
T:: ■ jtékezik a búzaföldeken, kára 
van a jó időből is, kára van a 
rossz időből is!

íme, egy szerény ke példája ez 
i annak a sokféleképpen megnyil­
vánuló anyagi hátránynak, amely 
* gazdát szervezetlensége miatt éri.

Kívánatos volna, ha a gazdatársa- 
dalom minden egyes tagja megfi­
gyelné az ilyen jelenségeket és szer­
vezkedésében, politikai tájékozódá­
sa közepette, olvasókörében vagy, 
egyesületének tagjai között is min­
dig ezeknek a jelenségeknek a fi­
gyelembevételével igyekeznék meg­
találni feladatait.

Az ilyen »semmiségek« többet je­

lentenek a gazda életében, mint az 
egyes pártpolitikai agitátorok ál­
tal hangoztatott nagy programok és 
jelszavak, amelyekből rendszerint

soha semmisem lesz, legfeljebb az 
agitátorok haszna és a már sokszor 
csalódott emberek újabb kiábrán­
dulása. >1.

Bécsben tárgyalt Imrédy Béla pénzügyminiszter
Bécs, január 24. Imrédy Béla 

pénzügyminiszter, aki nébány napja 
Bécsben tartózkodik, tegnap hosz- 
szabb látogatást tett Buresch dr 
szövetségi pénzügyminiszternél. A 
két miniszter a Magyarországot és 
Ausztriát érintő különböző pénz­
ügyi kérdéseke* beszélte meg.

Bécs, január’ 24.
Imrédy Béla pénzügyminiszter,

aki több mint két hete Svájcban 
és Ausztriában tartózkodott, ma es­
te érkezik haza. Vele együtt jön 
Becsből Ilóman Bálint kultuszmi­
niszter, Fabinyi Tihamér kereske­
delmi miniszter és Darányi Kál­
mán államtitkár is, akik »Az em­
ber tragédiája« bécsi előadásán vet­
tek részt.

Bulgária nem csatlakozik
a Balkán-egyezményhez

Athén, január 24. ; Bulgária jó viszonyban akar élni
Beavatott körökben úgy tudják, szomszédaival, de nem csatlakozik 

hogyr a bolgár követ tegnap közölte Balkán-egyezményhez, 
a görög miniszterelnökkel, hogy —

Párisban nap-nap után megismétlődnek
a zavargások

Páris, január 24.
A St. Germaine bulevard és a 

Raspel sugárút környékén tegnap 
heves tüntetések voltak, amelyek­
ben többezer ember vett részt. A 
tüntetést az Action Fr an caise ren­
dezte. Az utcákon felborított pa­
dok és kicsavart fák hevertek. A 
környéken rendőrök cirkálnak,

hogy elejét vegyék a további tünte­
téseknek. A St. Germaine temp^ 
lom környékén komolyabb vereke­
désre került sor. A tüntetők a fákat 
védő kerítéseket a villamos sínek 
közé dugták, ami súlyos zavarokat 
okozott. A rendőrség mindenütt 
megfékezte a tüntetést.

Közeli háborútól retteg 
az erdélyi oláhság

Bukarest, január 24.
A Romana Nua«, Maniu lap­

ja, érdekes cikket közöl, amely” 
a jövő háborújával foglalkozik. A 
lap úgy látja, hogy a háború sok­
kal közelebb van, mint gondol­
nánk. — Mi történik, ha kitör a

II lengyelek Is revíziót követelnek 
Csehországgal szembeo
Varsó, január 24.

A lengyel félhivatalos »Gezatte 
Polska« hosszabb cikkben foglal­
kozik Szilézia tescheni részének 
helyzetével, amely részt a csehek 
15 évvel ezelőtt szálltak meg. A 
lap elítélően ír a cseh kormány 
magatartásáról, amely kihasználta 
azt az alkalmat, hogy a lengyelek

háború? — teszi fel a kérdést a 
í lap. — Mit csinálunk mi, erdélyi ! 

románok, akik úgy anyagilag, mint j 
erkölcsileg gyengébbek vagyunk a j 
kisebbségeknél. Az egyetlen meg- I 
oldási lehetőség, Maniu Gyula sze­
mélye körül tömörülni.

nehéz helyzetbe jutottak. A keleti ■ 
harcvonalon a csehek hitszegően j 
hátbatámadták őket. Ez okozta, | 
hogy a lengyel területek bizonytalan | 
időre Lengyelország határain kívül 
kerültek. Lengyelország nem mond­
hat le az elszakított területekkel 
való kapcsolatokról.

Békés vármegye 
útépítési programja

A vármegyei törvényhatósági 
bizottság decemberi közgyűlésén 
— mint megírtuk — elfogadták 
azt az alispáni előterjesztést, hogy 
az 1934. évben nagyszabású út­
építési programot hajtanak végre.

Az útépítési program keretében 
kiépítésre kerül a kondoros—end- 
rőd—mezőtúri és az ebből kiágazó 
Kondoros tanyai vicinális útból il 
kilóméter hosszú szakasz.

Az érdekeltek régi kívánsága 
alapján építik ki a mezőberény— 
szarvasi utat.

A Igyula—doboz—vésztő—szeg­
halmi törvényhatósági közút mint­
egy 7 kilométeres kiépítetlen sza­
kaszát is befejezik ebben az év­
ben.

Kiépíti a vármegye még ebben 
az évben a békéscsaba—kétegy- 
házi—eleki és a békéscsaba—uj- 
kigyósi ut kiépítetlen szakaszait.

Az összes útépítési munkálatok 
574 ezer pengőt tesznek ki, ame­
lyeknek fedezetéül szolgál a font 
kölcsönnél elért megtakarítás és 
az egyéb alapoknál elért és a 
vármegye rendelkezésére álló meg­
takarítások.

Értesülésünk szerint a közgyű­
lési határozatot a vármegye most 
terjesztette fel a kereskedelemügyi 
miniszterhez. Valószínű, hogy a 
miniszter rövidesen jóváhagyja a 
közgyűlési határozatot és a mint­
egy hatszázezer pengős útépítési 
munkálatok első része már a ta­
vaszi időjárás beköszöntek or, már­
cius közepén, de legkésőbb már­
cius végén megkezdhetők lesznek.

NÉPI IEGYZEIEK
Hl fordulása

A magyar népi kalendáriumnak 
sok más között ugyancsak neve­
zetes dátuma a Pál-nap. Ezt a 
napot Pál fordulónak nevezik, az 
írás szerinti Pál fordulás emléke­
zetére. A népi hagyomány szerint 
ezen a napon az időjárásnak is 
fordulása van s abból, hogy mi­
ként következik be ez a fordulás, 
vagy változás, az egész esztendő 
jellemére, jóságára, bőségére, il­
letve várható nagy veszedelmeire 
következtetni lehet,

Példának okáért, köztudomású, 
hogy „ha Pál fordul köddel, az 
ember hull döggel.“

Ennél rettenetesebbet már gon­
dolni sem lehet. Kolera, pestis, 
spanyoljárvány, vagy miféle dög­
vész jöhetne ránk ?

Isten őrizz' — szóban sem akar­
juk idézni hajdan pusztított ilyen 
emberhullások emlékét.

Annyi bizonyos, hogy ennek a 
mondásnak a keletkezése óta so-
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kát fejlődött a tudomány és ma 
már meg tudják eTőznt sok szór 
nyü betegség nagyméretű elterje­
dését.

Légitámadás .. gázháboru-.- 
Ez igen! .
Ez ellen még nem találtak vé­

delmet Genfben sem a tudós nagy 
urak. Ajánljuk tehát nekik, hogy 
pillantsanak ki legalább lopva az 
ablakon ma reggel... Hogv is ál­
lunk csak azzal a bizonyos köd 
del?

Ez Evangélikus «»egyesület
folyó hó 28-án, vasárnap délután 4 
őrskor tartia évi rendes közgyűlé­
sét a Rudolf-reálgimnázium termé­
szetrajz! termében. Az elnökség ez­
úton is kéri a tagokat, hogy minél 
nagyobb számban jelenjenek meg 
a fontos tanácskozáson.

■z Ev. LeáBvegyesiilet 
táncestéivé.

amelyet a Vigadóban rendeznek 
február 1 én, nagy sikerre számit 
hat,

A megnvitó palotást mintegv 
negyven pár táncolja- Elsőrendű 
tánczenéről gondoskodott a ren 
dezöség

Bz Ember tragédiája
Az ember küzdj ön és bízzon. Mar­

koljon bele az életbe és ragadja 
meg a nemes munka építő lendüle­
tét. Tartalmat adjon, örök nagy 
tartalmat. Isten-közelséget. Lelki­
lényt a sivár sötétségben. Üsse át 
az éjszaka sötétjét és nyergeljen 
üj hittel, új reménnyel, új utakon 
a fénytbozó hajnal felé. Rázza fel 
az emberi közönyt a lélek és a 
munka szent melegével, meri csak 
az ilyen élet nemes, csak az ilyen 
élei szükséges az emberiségnek. A 
sors csapása, a balszerencse, ne 
sírgödör, ne a remény, a bizako­
dás nyaktilója legyen. Ne a pil­
lanat-sikerek tolják tova életünk 
szekerét, hanem az állandó, nemes 
küzdés. A siker, az eredmény 
tudjuk nem mindig tapad rá a 
megverejtékezett munkára, de an­
nál értékesebb a végzett munka a 
lepergett idők távlatából, annál ne­
mesebb fény koszorúzza a munka 
mártírjait.

Napjainkban nagy ünnepe van a 
magyarságnak. A magyar lélek győ- 
zedelme ívelt fel örök tűzzel a 
szellemi élet égboltjára. A magyar 
munka, a magyar kitartás, a ma­
gyar tehetség győzedelmének ün­
nepét üljük. Madách Imre örökbe­
csű műve »Az ember tragédiája«, 
Európa egyik leghíresebb színhá­
zában, a sok sikert látott Burg- 
színházban előadásra került. A vi­
lág minden kulturnemzetének fi­
ai bámulták a magyar zseni ha­
talmas alkotását.

Micsoda út ez! Madách életében 
még itthon sem tudták elképzelni 
a halhatatlan mű színpadi előada- 
tását s ma már egy' külföldi, ide­
gennyelvű. nagy színház színpadá­
ról hangzanak el a nagy igazságok, 
a »agy meglátások: az örök mun­
ka és az örök lélek küzdelmének 
megrázó akkordjai. Mennyire a sa­
ját leliport sorsán keresztül bizo­
nyította he a költő a leikéből ki­
pattant igazságot! Itt igazán elkeli 
törpülnie a perc-sikereket habzso- 
lé> szürkék hadának. Ilyenkor be­
levesznek. beletünnek a semmiség­
be. Ilyenkor egy fény remeg ke­
resztül áz emberrengetegben, a 
munka és a lélek fénye: Ember 
küzdj és bízz!

Dr. Vass István.

Nem lebet feeetártáéi 
a balkáni államok mai határait

Eredménytelenül végződő« a kisantant miniszteri tanácskozása
London, január 24.

A Times« Belgrádba kiküldött 
tudósítója mérvadó szerb helyről 
úgy értesült, hogy a kisantant kül­
ügyminisztereinek nem sikerült a 
balkáni egyezmény szövegét meg­
állapítaniuk, sőt még a követendő 
eljárási mód tekintetében sem 
egyeztek meg, így a tárgyalásokat

körök azt a hírt, hogy Titulescu- 
nak sikerült olyan szöveget talál­
nia, amely biztosítaná a balkáni 
határokat anélkül, hogy hangoztat­
ná a jelenlegi állapot elismerését. 
Szerbia feltétlenül kívánja Bulgá­
ria csatlakozását és nem elégszik 
meg egy teljesen felvizezett egyez­
ménnyel.

Kormányválság Jugoszláviában
Belgrádi jelentés szerint a kor 

mánv ma minisztertanácsot ‘ártott, 
amelynek eredménveiíéppen elha­
tározta. hogy beadja lemondását. 
Szrszkics miniszterelnök a királyi 
kastélyba ment és közölte a ki

rállya! a kormány elhatározását.
A király elfogadta a lemondást, 
amelynek oka hir szerint a pénz­
ügyminiszter ui sdójavaslatai kö­
rül felmerült több, súlyos nézet- 
eltérés,

luszlriál nem védi meg a népszövetség 
a németekkel szemben

London, január 24.
A Times« írja, hogy Francken- 

stein londoni osztrák követ a kül­
ügyi hivatalban járt és közölte Si­
mon külügyminiszterrel, hogy ha 
Németország nem ad kielégítő vá­
laszt az Ausztriában űzött német 
propaganda megszüntetése ügyé­
ben. a kérdés tisztázására Ausztria 
a Népszövetségi Tanács rendkívüli 
összehívását kéri. A francia és az 
olasz kormány az ügy teljes tisz­
tázását akarja Ausztria számára.
A Times ismerteti azt a német 
propagandát, amely Ausztriái er­
re a lépésre indította. A »Daily 
Telegraph < diplomáciai levelezője 
úgy tudja, hogy az angol kormány

Megalakult a Békéscsabai nyug­
díjasuk Társadalmi Egyesülete

Hétfőn, január 22-én este Erzsé- * 
bethelyen a »Jobb mint otthon« 
vendéglő helyiségében megalakult 
a Békéscsabai Nyugdíjasok Társa­
dalmi Egyesülete.

Az előkészítő bizottság meghívá­
sára mintegy százötven nyugdíjas 
jelenlétében nyitotta meg az ala­
kuló gyűlést Károlyi Gyula MÁV 
ny. főintéző. A megjelentek tudo­
másul vették az ismertetett alap- 
szabást. A közgyűlés egyhangúlag 
választotta meg a következő vezető­
ségei: elnök: Varga K. György MÁV 
ny. s. tiszt, alelnök: Nemes Ádám ; 
ny. posta altiszt, titkár Károlyi ' 
Gyula ny. MÁV főintéző, gondnok: |

egyáltalában nem nyilvánította vé­
leményét az osztrák lépés következ­
ményeiről. A jelen pillanatban Né­
metország felé fordul a figyelem. 
Ausztria területére nem törtek be 
német csapatok, ezért bonyolult 
nemzetközi jogi kérdést kell el­
dönteni és elmérgesedhetik az eu­
rópai helyzet, mert a németek kér- 
dőrevonása eltérítheti a figyelmet a 
legfontosabb kérdésről, a leszere­
lésről. Tekintetbe kell venni emel­
lett, hogy Ausztriával együtt érez 
ugyan egyik-másik ország, de ha 
valóban segítésre kerülne a sor, 
sehonnan sem lehelne Ausztria 
megsegítését várni.

Rechnitzer Ede ny. MÁV s. tiszt, 
jegyző: Szabó Károly ny. MÁV m. 
vezető, pénztáros: Urbanek Alajos 
ny. MÁV m. vezető, könyvtáros: 
Halmai Albert ny. MÁV s. tiszt, 
ügyész: dr. Faerber Viktor ny. MÁV 
titkár, pénztárellenőrök: Florek Já­
nos ny. MÁV főraktárunk, Kirch­
ner Dezső ny. törzsőrmester, szám- 
vizsgáló bizottsági tagok: Csókán 
Mihály ny. MÁV s. tiszt, Mészáros 
János ny. MÁV altiszt, Zsilinszky 
Gyula ny. MÁV s. tiszt,valamint a 
megválasztott 20 tagú választmány.

Itt említjük meg, hogy az els/; 
családias jellegű ismerkedési es­
tet január hó 31-én tartják meg az 
egyesületi helyiségben, a »Jobb 
mint otthon« vendéglőben.

CSfiSA MOZGÓ
Hétköznap a 4, vasár- és iinnepnap a 3 órai előadás zóna.

Január 24-25-én, szerda-csütörtök fél 7, fél 9
órakor.

16 éven felülieknek!

Dzsingis* kán
Mi történne, ha az ázsiai tömegek élén uj Dzsinkisz kán állana

és megrohanná Európát ?
Boríss Karloff, Lewis Stone,

J. Hersholt, Myrna Loy 
limpy

Békéscsaba, 1934. január 25.

BerkiáUitás az országos 
mezfgázBaságf kiállításon

Az országos mezőgazdasági ki­
állításon a Magyar Szőlősgazdák 
Országos Egyesülete rendezésében, 
a mindig iegnagvobb érdeklődést 
kivátó borkiállítás iránt e/Jdén is 
már nagy érdeklődés tapasztal, 
ható az érdekeiteknél. A bor- 
pavilion uiból meg fog telni a ma­
gyar szőlősgazdáit kiváló bőrter­
mékeivel, a bortermelők és bőr­
kére-kedők kü ön kiállítás kereté 
ben fogták bemutatni a magyar 
szöllő- és borgazdaság élni aka­
rását és életerejét.

A Magyar Szőlősgazdák Orszá­
gos Egyesülete ez alkalommal ér­
tesíti a kiáiiitás megrendezéséről 
a külföldi borkereskedelmi érde­
keltségeket, valamint a belföldi 
vendéglős és korcsmárosipart A 
kiállítás keretében úgy, mint min­
den esztendőoea, Dorbirál&t is Esz, 
amelyen arany, ezüst és elismerő 
oklevelek és tiszteletdijak kerül­
nek kiosztásra. Az érdeklődőknek 
a Magyar Szőlősgazdák Országos 
Egyesülete ad_ felvilágosítást (Bu­
dapest, IX Üllői ut 25. II. 14 
Telefon 8b7—01.)

■z erdélyi estély műsora
Mint ismeretes, az Erdélyi Fér­

fiak Egyesületének Békéscsabai 
Csoportja február 3-án. este 8 órai 
kezdettel a Vibadó termeiben a Bé­
késcsabán felállítandó Trianoni 
Zászló-alap és az erdélyi árvíz­
károsultak javára tánccal egybe­
kötött műsoros erdélyi estélyt ren­
dez. Belépődíj: I. hely (1—5 sor 
2 P, II. hely (6—12 sor) 150 P, 
III. hely (13. sortól) 1 pengő, kar­
zat 50 fillér. Jegyek előre váltha­
tók: a Wenich-drogériában. azAbo- 
nyi gyógyszertárban és a Körösvi­
dék könyvkereskedésében.

A műsor a következő:
Megnyitó beszédet mond a bu­

dapesti Erdélyi Férfiak Egyesületé­
nek elnöki kiküldöttje.

Dani bá: (dr. Hosszú Zoltán, a 
Nemzeti Színház művésze).

Üzenet Erdélyből. Szavalja: Kop­
pányi Irma.

»Csürdöngölő. Táncolja a bu­
dapesti SzEFHE tánccsoportja: Da- 
bóczi Mihály, Antal Sándor, 
Gyöngvpál Ferenc és Imreli Vince.

Szabály Dezső: Igazságot Ma­
gyarországnak! Előadja a Gyóni 
Géza* Bajtársi Egyesület szavaló­
kórusa.

Dani bá" (dr. Hosszú Zoltán, a 
Nemzeti Színház művésze).

Rendezőbizottság: a budapesti 
Székely Egyetemi és Főiskolai Hali- 
Hallgatók és a békéscsabai Gyó­
ni Géza« Bajtársi Egyesületnek 100 
tagja.

Az estély iránt városszerte nagy 
érdeklődés nyilvánul meg.

Időjárás
>3

A békéscsabai raeteoro.ógíaí szJ
megfigyelő állomás jelen u -* kél

1934. január 24-én déliben tan
Hőminimum — 7 2 C6 vaj
Hómaximum — 3*2 C° ios

ledA föld felszínén — 7 1 C°
Légnyomás 7815 mm. sza
Csapadék 0.0 A|

— sül
A budapesti meteorológiai intézel fél

jelentése: m
Várható időjárás a következő 24 zán

órára: Délkeleti légáramlás, sok Por
helyen ködös, különben száraz idő.

Ab<A hőmérséklet nem változik lé'
nyegesen. jeti
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Negeérgezelt
lelkűkkel, elvesztett életükkel mit 
kezdenek? A mult, mint nehéz 
ólomtömb, állandóan nyomni fogja 
őket s blkűk ablakán a mull 
szörnyűségei örökké b; fognak 
sötétleni. Látják majd megölt ap­
jukat, megölt anyjukat, a felemelt 
és lecsapódó balíák és kések mar, 
kolatát borzoogva érzik műd te 
nverük bőrén egészen a kopor­
sóig Miért, miért, kérdik majd 
dühöngve, keserűen és tehetetle­
nül önmagukíól és a sorstól ? Mi- 
ért kell szenvednem, miért kell 
cipelnem a múltam, mint iszonyú 
szörnyeteget magammal, a ször­
nyeteg t, amelynek roppant és ne 
héz árnyéka legtisztább álmaimon 
is lidércként keresztülfekszik ? És 
küzkednek és szenvednek majd, 
rettenetes örökségüket, mint siral­
mas sorsot és keresztet cipelve 
magukkal. Viszik örökségüket 
napról napra, évről évre tovább, 
mig egvszer csak örök mozdulat­
lanságra zuhannak el alatta. A fel­
nőttek mártírjai lesznek, nyomorul­
tak egész életükre. Ők bűnhődik 
meg a felnőttek bűneit, ők lesz­
nek a máért vezeklők a jövőben.
A könnyelmű és csak a maguk 
sorsával javával és előnyeivel tö 
rődő fe nőttek felett. esz 
felen, szennvességévH sokszor in 
fernális mélységben járó élete de 
terminálja lelkűket, sorsukat s 
teszi őket nyomorul akká egész 
eletükre. A bóduh, vak önzés 
bachanáliája a mi időnk, csak a 
testben anyává lett, de lélekben 
meddő maradt, önző páriák jelent 
és jövő: romboló testi hajszája, 
eddig csak a törvénytelen, bitang- 
sorú gyermekek sorsa volt a vád­
lottak padja, ma már „családi ott 
hon" ok küszöbein át is gyilkosok 
és goroszíevők bukdácsolnak Jus- 
ticia elé.

! k r,Me£bÓ-. A óvula—Gvör- 
Ncmz. Szövetsége békéscsabai csőt ! meflallkutólánTk H, -°'vasólt°re 
portjának karácsonyi segélyezésére ‘ dülWa aMíaimáhöl -V-S«tŰT 
adományoztak: Magyar Nemzeti hó 4 én este 
Szövetség békéscsabai csonnrtia 90 I i j" 'árakor Uyorkeh háromszor N. N. 20—20 Pkovács I ty^d^zko^gviilésf tart. utána 
Kázmér, N. N„ N. N 10—10 P í ^ Imnepi Vflcsorát rendez.

pe-
« . ’ • n.j n. i>, jLU—1U Jr. Ti
Gngolon János fia, Flamm-malom I ”, Lengyelország több hajót 
Iczkovits Lipót 2—2 P, Pély Mi- j [®n<felt Olaszországban Var«ó- 
liály, Lőwi Albert, Verner András ' ,e!eníík : Lengyplr.rszág több 
Kóhn Sándor, Stern és Steinber- ! hajót rendelt. A költség

60 millió lira, amelyet Lengvel- 
orsz-Sg 6 éven át szénszállítás for­
másában fizet meg.

ger, Brüller N. 1—1 p, N. N 50 fii 
ötször N. N. 20 fii., N. N. 10 fillér.’ 
Természetben adományoztak: Ko­
vács Mihály gőzmalma «S0 kg, Ro­
senthal gőzmalom 10 kg, Achim 
és Ondroviczki 10 kg, Braun malom 
10 kg liszt. Kőváry és Szelner 160

* Bélrenyheség, a máj és az epe- 
utak bántalmai, gyomor- és bél­
hurut, aranyeres bajok esetén a

kg borsó. Fiam malom 25 "kg kö- ! *»™tszetes »Ferenc József« ke­
lés. 25 kg gersli. Drienvovszki Já- í í , V‘Z gy-°rSan eS faJdalom nél 
nos gazdasági tanácsos 3 kg liszt.
3 kg bab. Gultmann Géza 2 kg bal),
2 kg lencse, 2 kg köles. 1 kg rizs'
Alt mami Béla 1 kg szaloncukor.
Tardos J. János 15 kg lencse, 10 
kg -borsó. Faludi cukrász 2 kg 
szaloncukor, 2 kg kalács. Qyeb-

kül megszünteti a hasiszervek pan­
gását.

— Felhívás. Kérem a Leute Egye­
sület (MÁV S. E.) összes atlétáit, 
hogy szombaton délután fél 5 óra­
kor a népház 6-os sz. szobájában 

. , ^ , 3 tárgy fontosságára való tekintet-
í ovszki András 5 kg lencse, 5 kg tel föl tétlen jelenjenek meg. Nagy 
köles. Singer Ignác 5 kg rizs. Yiski I Lajos.
Hermann 10 kg kenyér. Abonyi j — Az Erzsébethelyi Sakkor f. lió 
László 20 kg kenyér. Gerő Lajos ; 27-én este 8 órai kezdettel a Jobb 
10 liter bor. Rasovszki Miksa 2 kg \ mint otthon- vendéglő összes ler- 
hús. Lepény 1 amás 2 kg hús. Weisz meiben tánccal egybekötött teaes- < 
Mihály 1 kg hús. Kruchiu Lajos j tét rendez. A teajegy ára hölgyek j 
1 kg hús. Fekete Sándor 3 kg len- j részére 60 fillér, férfiak részére 80 1 
cse. Madarász Ferenc 2 család ' 
ebéd. Kardos Jakabné 1 kg búza-
dara, 1 kg bab. Kovács Fülöp 2 j ««-«k-mh; nujuu me^mvui nem au- 
kg bab. Oláh István 10 kg kenyér, i nak ki, hanem ezúton hívja meg 
Freiberger Mártonná 3 család ebéd. ; a Sakkor és a sakkozás barátait 
Erdős Testvérek 2 liter bor. Lup- 
tovits Jenő 1 kg hús. Pláger Mór 
5 kg kenyér. Lucki János 2 kg bab.
Hirsch Ferenc 1 kg szaloncukor,
Bíró Béla élelmiszerek. Izsák Fe­
renc 2 család ebéd. K. P. 1 kg hús.
Gyaníts György 3 kg bab. Tahy 
László 2 liter bor. Bollyánszki Pál 
1 kg hús. (Folyt, köv.)

fillér. A teajegy megváltása köte­
lező. A kitűnő sikerűnek ígérkező 
teaestre külön meghívót nem ad-

cs az érdeklődőket a rendezőség.

— Kevesebb tojást vesznek át e 
németek. A német tojás-kontin­
gensre vonatkozó megállapodás » 
múlt héten lejárt. A tárgyalások 
azonnal megindultak, de a német 
kormány csak 160 vagon magyar 
tojás bevitelére adott engedélyt, 
ami jóval kevesebb az előzőleg en- 

i gedélyezett mennyiségnél.
— Békéscsabai anyakönyvi hírek. 

S Születések: Gáspár Pálnak leá- 
! nya Erzsébet, Hricsovinyi Mihály- 
I nak leánya Gabriella, Guza Mihály- 
I nak fia Mihály, Sluch Mihálynak 
: fia András, Puskás Sándornak leá- 
! nya Margit Éva, Péteri Józsefnek 

leánya Anna Mária Jozefina, Viczi- 
án Györgynek fia Pál, Kvasz János­
nak fia János, Zimier Kálmán­
nak leánya Márta, Dukát Andás- 
nak leánya Mária Ilona, Szegedi 
Alber tnek fia Albert, Belanka 
Györgynek leánya Ilona, Opauszki 
Jánosnak leánya Judit. — Házas­
ságkötések: Szekerka György 
Weber Erzsébettel, Zelenyánszki 
György Tiszony Ilonával, Krckács 
Pál Betkó Máriával, Hegyi József 
Norczen Máriával, Krányik Géza 
Gulyás Judittal. — Halálozá­
sok: Matuz Mária 58 éves, Yicz- 
ján Pálné Yozár Dorottya 77 éves, 
Králik György 71 éves, Leszk^ 
György 2 hónapos, Orodán János- 
né Bencsik Judit 77 éves. Andó 
György 67 éves.

február 3-án este.

Békéscsabán

-v.

— Névnapmegváltás. Hrabovszky 
Dád földbirtokos névnapmegváltás 
címén a Jánossy alapra 20 pengőt 
adományozott a Körösvidék útján.

Osztrák hódolat Magyarország 
iránt. Becsből jelentik: Az osztrák 
sajté) egyhangú dicsérettel méltat­
ja Az ember tragédiája« burg- 
szinházi bemutatóját. A »Wiener 
Zeitung így ír: A tegnapi előadás a 
halhatatlan müvet méltó keretek- 
között mutatta be. Ezzel az előadás­
sal Ausztria legelőkelőbb műintézete 
hódolatát rótta le a szomszéd ál­
lam iránt.

— A bolgár királyi pár Ro­
mámban. Bukaresti jelentés sze 
hní a bolgár királyi pár holnap 
érkezik Bukarestbe, ahonnan este 
ml y tat ja u-ját Sinajába.

>Dani bá«
.. ... ........

a rádió kedvenc művésze

— A magyar ipari kivitel decem­
berben. December hóban az ipar­
cikkeknél, főként a nehéziparban 
emelkedett kivitelünk. Az egyes 
árúkra vonatkoztatva ez az emelke­
dés az előző év decemberéhez vi­
szonyítva a következő volt: Yilla- 
mosgépekben és készülékekben 574 
ezer, gépek és készülékekben 610 
ezer, vasúti kocsikban 338 ezer, vas­
árúkban 438 ezer, vasfélgyártmá­
nyokban 558 ezer, vontató vízi jár­
művekben 369 ezer és fémfélgyárt­
mányokban 22 ezer pengő. Egyéb

— Revízió nélkül nincs megnyug­
vás a Duna völgyében — állapítja 
meg dr. Zelovich László külügy- 
min. s. titkár a Duna medence
problémája című, a Külügyi Szem- - - r—0- -ov.—
le, a Magyar Külügyi Társaság fo- • iparcikkeknél az emelkedés: trágya- 
lyóiratának most megjelent janii- j sókban 474 ezer, barnaszénben 18 
ári számában közölt nagyszabású ezer. kaucsukárúkban 95 ezer,
tanulmányában. A cikk egyébként 
rendkívül érdekes, szakszerű ősz-

szeszben 105 ezer, fabútorban 17 
ezer. női- és leányfelsőruházatban

szefoglalást ad a Duna medence í 36 ezer, jutaszövetben 10 ezer pen- 
rendezését szolgáló kezdeményező- ; g"űt tett ki. Ezzel szemben csök- 
sekről az összeomlástól napjaink- j kent kivitelünk a következő árúk
* . i . ' • .• .1*. Knv.. 1,^*----- __I OU

— Februar 2 án választ Kun
szentmárton. A kunazentmártoni 
képviselőválasztást ^február 2 án 
tartják meg. Az egvségeepárt hi­
vatalos jelöltjének dr Mezei La­
jos kunszentmártori ügyvédnek el- 
ifenjelöltje nincsen.

A Kettős—Körösi Halá­
szati Társulat évi közgyűlése.
A Kettős—Körösi Halászati Tár­
sulat 1934 február 12 én délután 
rai 3 órakor tartja évi rendes köz­
gyűlését tíékés község községhá­
za, amelynek tárgysorozata tíz 
Pontból áll.

~ Ezen a héten a Lőrinczy és 
M>onyi gyógyszertárak tartanak éj- 

szolgálatot.

ig. A német nemzeti szocializmus 
lényegét és célkitűzéseit dr. Egyed 
István egyetemi tanár ismerteti. Dr. 
Szondy Yiktor külügyminiszteri 
osztálytanácsos a politikai bűntet­
tesek menedékjogáról ir, erélye­
sen állást foglalván az e jogot meg­
szüntetni kívánó legújabb törek­
vések ellen. A légi közlekedés nem­
zetközi szabályozásáról dr. Sillay 
Aladár, a m. kir. Légügyi Hivatal jo

ban: könyv és folyóirat 104 ezer, 
pamutszövet 147 ezer, elkészített 
gyógyszer 151 ezer, selyem-, fél- 
selyem- és mű selyem szövet 182 
ezer, len-, kender- és jutafonál 41 
ezer, tűzálló tégla 27 ezer pengővel.

— Okirathamisításcrt négy hóna­
pi fogházra ítélt a törvényszék egy 
gyulai csizmadiát. Gyuláról je­
lentik: A gyulai törvényszék Ungh- 
váry tanácsa Hornya Péter gyulai

gi osztályának vezetője értekezik , csizmadiát okirathamisításért négy 
és ismerteti elsősorban magyar : hónapi fogházra ítélte. Hornya és 
szempontból a jelenleg érvényben j védője a bűnösség megállapítása
levő nemzetközi egyezményeket és 
szervezeteket. Török Árpád érdekes 
párhuzamot von a régi nemzetisé­
gi törvény és a nagyhatalmaknak a 
világháború után az utódállamok­
kal kötött u. n. kisebbségi szerző

miatt és enyhítésért fellebbezett.
— Csendőr^ ézre Került a 

vonatról megszökött gyulai rab. 
Gyuláról jelentik ; Tavaly kisérte 
eßy gyulai fegyőr Gyuláról Buda­
pestre Jakab MiháL többszörösen

dései között. A leszerelési problé- j rovottmultu cigányt, aki útközben 
ma utolsó félévi fejleményei!’őlTar- 
csay Yülmos huszárfőhadnagy em­
lékezik meg szakszerű cikkében. A 
nagy terjedelmű, külsejében is tet­
szetős januári számból mutatvány- 
számot készséggel küld a Külügyi 
Szemle kiadóhivatala, Budapest, V.
Országháza.

kiszabadult bilincseiből és Buda­
pest mellett kiugrott a vonatból. 
Mire a vonat megállt, Jakab meg­
szökött. A kiadott körözés alap­
ján a komáromi csendőrség most 
fogta el Jakab Mihály, aki felett 
a székesfehérvári ügyészség fog 
ítélkezni.

— „Nyiltszíni taps*1 az iroda­
lomban. A kultuszminisztérium­
ban szerkesztett Néptanítók Lapja 
67. évfolyamának első száma igy 
ir a legszebb magyar képes folyó­
irat januári füzeterői : „Második 
évfolyamát kezdi meg a Franklm- 
Társulat szenzációs uj folyóirata, 
a Tükör, azzal a számmal, mely 
újév első napján kopogtat be a 
magyar olvasóhoz, kedves meg­
lepetésképpen. A Tükört Revay 
József szerkeszti, hozzáértő, lelki- 
ismeretes, nagy gonddal és szere­
tettel. Mindenütt o t \ran ennek a 
szeretnek a nyoma a folyóirat 
közleményeiben és és összeállítá­
sában egyaránt. A most bekö­
szöntő számot maga a szerkesztő 
nyitja meg két könnycsepp cimü 
szép novellájával és válogatott 
szép novellákkal és cikkekkel kö­
vetik a szerkesztőt szépirodalmunk 
legtehetségesebb fiatal munkásai. 
A színház és művészet izgalmas 
világa, világhíres női szépségek, 
Asszonyok tükre, amerikai divat, 
az arcapolás bizalmas titkai és 
fogásai, a gasztronómia meglepe­
tései, rejtvények stb. A nagyszerű 
folyóirat ezideí első száma min­
den tekintetben a könyvpiac büsz­
kesége és disze, amelynek várva- 
várt folytatásaival még, azt hisz- 
szük, sokszor lesz alkalmunk fog­
lalkozni." Lapunk olvasóinak szí­
vesen küid ingyenes mutatvány- 
számot a Tükör kiadóhivatala 
(Budapest, IV., Egyetem u. 4.)

— Pályázat. A „Békéscsabai 
Polgári Kör “-nél a szolgai állás a 
közel jövőben megüresedik. A pá­
lyázni szándékozók február 1-ig na­
ponta d. u. 6—7 óra között jelent­
kezhetnek II., Széchenyi-utca 2. sz. 
alatt az elnökségnél.

— Ebzárlat. Egy újabb veszett­
ség! eset előfordulása miatt a pol­
gármester az ebzárlatot Békés 
csaba város kiül- és belterületére 
nézve január 17 tői három hónapra 
április 18 ig elrendelte. A rende 
let betartását szigorán ellenőrzik 
és az ellenevétőket megbüntetik.
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— A dobozi bicskázók ügye 
a törvényszék elé kerül A gyu­
lai járásbíróság előtt tegnap több 
dobozi legény állott vádlottként. 
Mindegyiküket a csendőri jelentés 
alapján könnyű testisértéssel vá­
dolták, a tárgyalás folyamán azon­
ban olyan adatok merültek fel, 
amelyek azt valószínűsítik, hogy 
az elkövetett cselekmény sokkal 
súlyosabb beszámítás alá esik és 
ezért a járásbíróság a főtárgyalást 
elnapolta és az iratokat a törvény­
székhez átteni rendelte.

* Hasszorulás, rossz emésztés, 
erős bomlási és erjedési folyamat 
a gyomorbélhuzamban, bélbaktéri- 
iim- és gy om orsavtúltengés a ter­
mészetes »Ferenc József« keserű­
víz használata mellett visszafejlőd­
nek.

— A magyar állatkivitel állása.
Budapestről jelentik: A január 
14—20 közötii időben Sopronon 
keresztül Ausztriába 75 db mar­
hát, 277 db sertés és 49 db lovat, 
Németországba pedig 103 db lovat 
szállítottak ki. Ugyanezen idő 
alatt Murakereszturon keresztül 
Olaszországba ^3 vg 330 db hízott 
ökröt, 13 vg 169 db tehenet és 
10 vg 142 db növendékmarhát 
exportáltak Magyarországból. —
(MEK.)

IFJÚSÁGI FRONT
Gerincet a fiatalságnak!

Néhány gondolat jutott eszembe 
ma, midőn az ifjúság jövőjéről el­
beszélgettünk néhányon, az Ifjúsá­
gi Front csekély számú cikkíroga- 
tói. (Jól esnék néha eddig még 
meg nem szólalt — vagy talán 
a nagy elfásul tságban nehezen 
megszólaltatható — lelkek rezdülé­
sét is tanulmányozni, de úgy lát­
szik, hogy sokan idegenkednek at­
tól, hogy mindnyájunk érdekében 
nyíltan kimondják azt, amit érez­
nek.) Más körülmények között nem 
tulajdonítottam volna az említett 
beszélgetésnek nagyobb fontossá­
got, talán nem is reflektáltam vol­
na rá, de ma, amikor az eddig 
minden komoly irányítás nélkül 
tévelygő fiatalság jövője foglalkoz­
tatja állandóan az embereket, a 
tudat alatt tovább szövődő gondo­
latok egy-egy rezdülésre kikívánkoz­
nak. hogy megkíséreljék a lehetet­
lennek látszót: hogy a szeretet min­
dent megmozgató erejével helyes 
ösvényre tereljék az eltéved beket. 
Mert ilyenek is vannak, sajnos, igen 
nagy számban' Vannak, akik elfe­
lejtik, hogy mások majmolása meg­
alázó. elfelej tik, hogy a környezet­
től. a véleménynyilvánítástól va­
ló rettegés, a fegyelem és a köte­
les tisztelet határait túllépő tekin­
télytisztelet már nem alkalmas esz­
köz a boldogulásra. Mindez csak 
az alázatos koldusnak sajnálkozva 
odavetett alamizsnával egyenérté­
kű javak elérésére vezethet, de 
nem arra való, hogy a célt elér­
jük. hogy a nemzet reménysége, az 
ifjúság a jövőjét megalapozza! Nem 
alkalmas arra, hogy felemelt fejjel, 
oátor szóval védhesse mindenkor 
az igazságot (de csakis az egyfajta 
igazságot!) és megtanulja azt,hogy 
a kabátot másként segíti fel a szol­
ga és másként az öntudatos ember, 
iogy megtanulja, mi a különbség 

fej vetés és hajlongás közölt és hogy 
az öntudatosság és a magunk kellő 
értékelése nélkül nincs jogunk ah­
hoz, hogy a jövőt bizakodva néz­
zük! Induljon ki az ifjúság önma­
gából! Dolgozzék és ne mások mun­
kája, mások habárai révén igye­
kezzék feltűnni, ne akarjon megha­
tó kiadásért felelői-UhriiT"jános~

zudfcolva fiatalságát, eltagadva ener­
giáját, közös célunk árulójává sze­
gődve kényelmesen a másokat kö­
rülövező dicsfényben sütkérezni 
Maradjon hű céljához, ne másítsa 
meg elveit anyagiakért, külső máz­
ért, vállveregetésért, mert csak a 
suba alkalmas kiforgatásra idővál­
tozás esetén, mert sokan vagyunk 
még, akiknek a köpönyegforgatók­
ról meg van a külön véleményünk.

Dolgozzék mindenki, ha munkája 
nem is hoz pillanatnyilag anyagi 
hasznot, legalább élvezi a munka 
gyönyörét, látva idővel, hogy ki­
tartása meghozza a várt ered­
ményt: az önbizalmat, a határozott­
ságot és a jól végzett munka újabb 
sikerek elérésére buzdítja. Szerel­
mes lesz, az önállóság, a munka, a 
siker szerelmese, aki nyugodt leL 
kiismerettel, tiszta kézzel és min­
dig emelt fejjel fogja érvényre jut­
tatni jogait. Nem lesz gumiból a 
gerince és az útvesztőben határo­
zottan lép az egyedüli útra, amely 
mindnyájunk boldogulása felé ve­
zet.

Naftán István
oki. gépészmérnök.

1 „Lendületát

című bajtársi lapról vasárnap kö­
zöltünk elsőizben tudósítást. Most 
arról értesülünk, hogy a > Lendü­
let« előfizetőinek száma napról- 
napra több. Nagy »lendülettel« fo­
lyik tovább a gyűjtés, hogy mi­
nél nívósabb, értékesebb legyen a 
lap. Mint értesülünk, a lap anyagi 
bázisa már biztosítva van. Az első 
szám február első felében jelenik
meg.

Báli naptár
Január 27.
Szombaton este az Iparos Szék­

házban katolikus táncestély.m
»Excelsior« raye-bál a Csaba- 

szálló termeiben.
Január 28.
Az újkígyósi Iparoskor táncmu­

latsága Újkígyóson az Iparoskor 
helyiségében. j

Február 1.
Az Ev. Leányegyesület műsoros 

táncestélye a Vigadó összes ter­
meiben.

Február 3.
Erdélyi táncestély a Vígadó ösz- 

szes termeiben.

A MÁV Sportegyesület bálja a 
»Nádor« szálló télikertjében.

Ipartestületi bál az Iparosszék­
házban.

Népegyleti bál a Népegylet szék­
házában.

A Békéscsabai Katolikus Le­
gényegylet bálja este 8 órai kézr 
dettel a Resicza-féle vendéglő ösz- 
szes termeiben.

Február 16.
A Csaba Vívó Egyesület jelmez­

bálja a Vigadó összes termeiben.
x

A Körös cserkészek bálja az Ipa­
rosszékház összes termeiben.

•

A Békéscsaba- Erzsébethelyi Da­
loskör zártkörű álarcos táncmulat­
sága este 8 órai kezdettel a Resi­
cza-féle vendéglő összes termei­
ben.

Február 11.
A Ref, Leányegyesület táncos 

teaestélye az Iparosszékház dísz­
termében.

TahrtáK:
Asfiol font 17 95-18 35

Dollár 353 00—36300
190 Francia frank 22 30—2251
ISO Cseh korona 16*95—1700
100 Dinár 7*80-8*30
100 Leu 3*42—3*46
190 Lira 29*90-30 20
100 Német márka 135*70—136-60
19© Svájci frank 110-70—111*40

t
Határidős piac:

Irányzat: Egyenetlen, forgalom 
csekély.

Gabonaárak:
77 kg. tv, busa 7 75 7’90
78 kg. tv. 7*85 8 00
79 kg. tv. 7 95 - 8 10
80 kg. tv. 8’05 - 8 20
Rozs 4*10—420
Takarmányárpa 7*25—7*40
Tengeri 615-6*20
Zab 8 25-8 35
Korpa 640-6-50
Sörárpa 10*50—11*50

Készáru piac :
Irányzat: Tartott, forgalom csen­

des. Az előző napi árakhoz vi­
szonyítva a rozs 10, tengeri 5 
fillérrel jobb mázsánként. A többi 
cikkek árai változatlanok.

Ferencvárosi sertésvásár:
Árak : Fiatal könnyű 70—73, 

nehéz 84—85.

Békéscsabai terményárak:
1934 január 24.

Piros 80 kg-os búza 7 00-7 50
Rozs 3*00—330
Takarmányárpa 5.00-540
Szemestengeri (ó) 5-70-5-80

,, „ (uj) 4 40—4-50
Csövestengeri 3 40—3 60
Zab 5 00-540
Korpa 5*20-5 50
Fehérbab 8-50-9-00
Köles 700—7 50
Tökmag 2300-2400
Repce 18.50—1900
Lucernamag 90—115

A békéscsabai piaci állatán*:
1934 január 24.

Borjú kg-ként 55-65 f
Hízott sertés 68—72 „
Sovány sertés 1 é. kg. 80—85 „

i Sovány sertés Va é. kg. 85—100 „
Választott malac párja 22—28 P
Hízott liba kg* ként. 100—105 f
Hízott ruca 90—100 „
Csirke 85-85 ,
Tyuk 80-80 „
Pulyka 60—70 „
Győngytvuk 80—80 „
Tojás darabja -6 „
Széna mázsánként 3-00—3 60 P
Szalma „ P60—1-60 „

Hirdessen
a „Körösvidék“-ben!

Rádió
A rádió csütörtöki műsora:

6.45: Torna. 7.00: Gramoionleme- 
zek. 10.00: 1. Magyar városok. 2. 
Mai kis lexikon. Közben: Gramo­
fonlemezek. 12.05: Ipoly Jolán és 
Szórád Ferenc énekel. 1.30: A MÁV 
Gépgyár fúvószenekarának hang­
versenye. 4.00: Leányok félórája. 
4.30: Gazdatanfolyam. (Szőlőműve­
lés. 5.00: A Heinemann jazz hang­
versenye. 6.10: .Angol nyelvokta­
tás. 6.40: Bura Károly és cigány­
zenekarának hangversenye. 7.25: 
»Kényszerleszállások.« Bánhidy An­
tal előadása. 7.50: Földes Andor 
és Hütter Pál zongora-gordonka 
szonátái. 8.40: Kis színpad. Itt a 
kalap — ott a kalap. 9.50: Az ope­
rai zenekar hangversenye. 11.00: 
A Fejes szalon és jazz zenekar 
hangversenye Kalmár Pál énekszá­
maival. V g

Orvosnak, nyugdíjasnak, MÁV tiszt­
viselőnek különösen alkalmas

5 szobás modern 
villaépület

kertes udvarral, Erzsébethelyen va­
súti átjáróhoz közel, haszonbérbe 
kiadó, vagy eladó. — I., Klap­
ka-utca 9 számú ház és a IV., Bé­
kési-u. 26 számú ház eladó, vagy 
bérbeadó, II , Apponyi utcában 3 
szobás lakás azonnal kiadó.

Felvilágosítást nyújt:
Dr Láng Frigyes ügyvéd.

i

Kövér, nehéz fiatal és öreg l

sertéseket1 
vásárolok
úgyszintén szalámihust a legma­
gasabb napi áron. — Uradalmi 

sertésháj és belsők kaphatók.
FARKAS ANTAL?
Andrássy-ut 48. Telefon 149 |

Kertész­
bojtárt
azonnali belépésre

keresünk
KÁROLYMAJORI GAZDASÁG

Csorvás.
APRÓHIRDETÉSEK
Apróhirdetések ára tiz szóig hétköznap 40 
fillér, vasár- és ünnepnap 60 fillér. V<u- 
tag betűvel szedett szó duplán szárait. 
Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy a hirdetét 
árát a szöveg beküldésével egyidejűleg be­
küldeni szíveskedjenek. A hirdetések árt 

postabélyegben is beküldhető.

Vasalónői keresek keménygaliér vasa­
láshoz, háznál. Ugyanott használt férfimbe 
kapható. Cim a kiadóban.

Bútorozott szoba Útadó. I. kér
Wlassics-utca 10.

Különbejáratu bútorozott Szoba 
azonnal kiadó. Teleki u. 16. 327

50 db 5 hónapos jorksirei &Ü*tlő eladó. 
Érdeklődni Lepény Tamás huscsarnokában. 
_____________________________________329
Privát scrtésvúgtítst és füstö­
lést vállal ZSÓTÉR hentes, Andrássy-ut 
16 sz. Lakás: Kisfaludy-u. 18. 6903

ButoroU, hálók Zsíros bútorasztalosnál 
a legolcsóbbak IV., Hajnal-u. 5. 186
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